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SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 27ª. SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIV A/2014 
 
 

Data: 15/09/2014. 
Horário início: 19h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
 

EXPEDIENTE:  (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão 
Ordinária. 
UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA EX-VEREADORA (Período de 01 de janeiro de 1997 à  31 de 

dezembro de 2000), CÉLIA FÁTIMA DE OLIVEIRA GUEDES, OCORRIDO EM 14 DE SETEMBRO DE 2014 

 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 
II – Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1-PROJETO DE LEI DOS VEREADORES 
28/2014 Vereador Ricardo Lima-DEM 

Leitura e encaminhamento às Comissões 

 

Projeto de Lei nº 28 de 04 de setembro de 2014, 

“Dispõe sobre a denominação da Avenida “A” na 

extensão do Distrito Industrial José Marques, que faz 

frente a Rodovia MS 276, na área urbana do 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso 

do Sul e dá outras providências”. 

 (AVENIDA BENEDITO LOURENÇO) 

30/2014 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 

Leitura e encaminhamento às Comissões 

 

Projeto de Lei nº 30, de 11 de setembro de 2014, que 

“Dispõe sobre a denominação da TRAVESSA 

PAPOULA no Residencial Sinhá Estela no Município de 

Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 

outras providências”.(RUA RAFAEL BALLESTERO) 

 
2-PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

   

 
          3-PARECERES  

 

27/2014 Vereadores: Valter Masuzo Yasunaka-PSDB  

Leitura do Parecer 

Projeto de Lei nº 27 de 04 e setembro de 2014 que 

“Dispõe sobre a denominação da rua “6”, no Distrito 

Industrial “ JOSÉ MARQUES”, no Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 

providências”. 

RUA “JOSÉ APARECIDO DA SILVA”. 

7/2014 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

Leitura do Parecer 

Projeto de Decreto Legislativo de 27 de agosto 
de 2014, que Concede Título de Cidadão 
Honorário do Município de Nova Andradina, 
Estado de Mato Grosso do Sul ao Senhor “JOSÉ 
FRANCISCO DE QUEIROZ” e dá outras 
providências. 

 
4-REQUERIMENTO  
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112/2014 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

REQUER À MESA que seja encaminhado expediente 

ao Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública 

do Estado de Mato Grosso do Sul, SR. WANTUIR 

FRANCISCO BRASIL JACINI, ao Comandante da Geral 

da Polícia Militar do Estado Mato Grosso do Sul, 

CEL.VALTER GODOY ROJAS e ao Comandante do 8º 

Batalhão da Polícia Militar de Nova Andradina/MS, 

TEN. CEL. EMERSON APARECIDO CARVALHO, 

reiterando o Requerimento nº 77/2014, solicitando 

que seja informado a esta Casa Legislativa, qual a 

abrangência regional do 8° Batalhão da Policia Militar 

de Mato Grosso do Sul, constando o nome dos 

municípios que atende, qual os efetivos de policiais, 

separando-se aqueles da área administrativa, os 

rodoviários, ambientais, daqueles que trabalham na 

parte ostensiva, bem como especificamente os 

policiais lotados em Nova Andradina. 

Solicita ainda, se seja encaminhada, as mesmas 
informações acima solicitadas referentes ao 
Batalhão de Naviraí e Aquidauana. 

 

5-INDICAÇÃO 

 

358/2014 Vereador Glauco José Lourenço-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e à Secretária Municipal de Infraestrutura, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, SR. MARCIO PEREIRA 

COSTA, solicitando coleta de resíduos domésticos 

diária no Residencial Portal do Parque. 

359/2014 Vereador Glauco José Lourenço-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e 

o Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 

UMBERTO CANESQUE, solicitando a capinação e 

limpeza dos canteiros e praça, no Residencial Portal 

do Parque. 
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360/2014 Vereador Glauco José Lourenço-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e 

à Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando 

um Ponto de Ônibus Coberto na Rua Hercília Paes 

Nantes (Rua Pau D`Alho) com a André Moía Peres no 

Bairro Portal do Parque. 

361/2014 Vereador Ricardo Lima-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, à Presidente 
da ACINA SRA. VERIDIANA KANASHIMA, 
ao Secretário Municipal de Planejamento e 
Controle, SR. ARION AISLAN DE SOUSA, à 
Secretária Municipal de Educação, Cultura e 
Esporte, SRA. NAIR APARECIDA 
LORENCINI RUSSO, e ao Diretor Municipal de 
Esporte, SR. GILMAR AMORIM, para que 
dentro das prerrogativas de seus elevados cargos 
realizem estudos no sentido de oferecer incentivos 
fiscais a empresas locais patrocinadoras de atletas 
do município.  
 

362/2014 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, com cópia à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, solicitando que seja viabilizado a 

construção de calçada na lateral da SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SERVIÇOS PUBLICOS (PAVAN) na rua 

ORACIO VICENTE SOUZA, no CONJUNTO 

HABITACIONAL ANTÔNIO ROSÁRIO MIGLIORINI, e 

além da calçada que seja feito um estudo sobre a 

possibilidade da instalação de bancos no local acima 

citado. 

363/2014 Vereadores Roberto Alves Pereira-PMDB e 

Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

INDICAM Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, solicitando que seja viabilizada a 

AMPLIAÇÃO da cobertura do PONTO DE TÁXI 

CENTRAL, localizado na Praça Queneciano Cecílio de 

Lima, na Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade 
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que se manifestem. com o objetivo de atender as reivindicações dos 

taxistas. 

364/2014 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao Secretário 

Executivo de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE, solicitando que sejam providenciados 

todos os serviços técnicos para manutenção, 

patrolamento, nivelamento na estrada municipal, sem 

pavimentação, que dá acesso às Fazendas Alvorada, 

Maracá, Rancho Alegre, Panambi, Porto Fino e 

Fazenda Silvana, bem como o aumento do aterro 

defronte a Fazenda Panambi. 

365/2014 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE, solicitando que sejam providenciados os 

serviços de “tapa-buracos” e de construção da 

canaleta para evitar o acúmulo d’água na rua Vearni 

Castro nos cruzamentos das ruas 7 de Setembro e Luis 

Antônio da Silva. 

366/2014 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-

PDT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários 

que se manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária Municipal 

de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, ao Secretário Executivo de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE, e à Diretora do 

DEMTRAN, SRA. RITA DE CÁSSIA DE SOUZA OLIVEIRA, 

solicitando placas de sinalização que indiquem parada 

obrigatória em alguns trechos do bairro Irman Ribeiro. 

 

6-MOÇÃO 

39/2014 Vereadores Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

e Roberto Alves Pereira-PMDB 

Leitura 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO às 

ESCOLAS ESTADUAIS Nair Palácio de Souza; Marechal 

Rondon, Luiz Soares Andrade, Austrílio Capilé Castro; 

Prof. Fátima Gaiotto Sampaio; Padre Anchieta; Irman 
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 Ribeiro de Almeida Silva, pelo excelente desempenho 

no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica 

(IDEB). 

40/2014 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SDD 

e Newton Luiz de Oliveira-PMDB. 

Leitura 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO às Escolas 

Municipais Efantina de Quadros, João de Lima Paes, 

Brincando de Aprender, Mundo da Criança, Pingo de 

Gente, Arco Íris, Antônio Joaquim de Moura Andrade 

e Luís Cláudio Josué, pelo excelente desempenho nos 

últimos exames para aferição do Índice de 

Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB). 

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente 

para debates, uso da tribuna. 

 

INTERVALO -10 minutos 

 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

7-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

 

27/2014 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Votação do Projeto  

Em seguida faz a leitura do projeto e após a 

leitura, coloca em votação dizendo:  

em discussão em votação os contrários que 

se manifestem. 

Projeto de Lei nº 27 de 04 de setembro de 2014, que 

“Dispõe sobre a denominação da rua “6” no  Distrito 

Industrial José Marques” no Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras 

providências”. 

(RUA JOSÉ APARECIDO DA SILVA) 

7/2014 Vereador José dos Santos-PMDB Projeto de Decreto Legislativo nº 7 de 27 de 
agosto de 2014 que “Concede Título de Cidadão 
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Leitura e encaminhamento às Comissões 

Votação do Projeto  

Em seguida faz a leitura do projeto e após a 

leitura, coloca em votação dizendo:  

em discussão em votação os contrários que 

se manifestem. 

Honorário do Município de Nova Andradina, 
Estado de Mato Grosso do Sul, ao Senhor JOSÉ 
FRANCISCO DE QUEIROZ e dá outras 
providências”. 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, 

assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

ENCERRAMENTO  

 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: 

 

Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 28ª 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA, que será realizada no dia 29 DE SETEMBRO DE 2014. 

 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123) 


